
 

Poštovane dame i gospodo, dragi roditelji,  
drage učenice i učenici viših razreda, 
 

dobrodošli u drugo polugodište! 

Nadamo se da ste Vi i Vaše dijete/djeca zadovoljni polugodišnjim svjedodžbama. 

Ako imate bilo kakvih pitanja o napretku Vašeg djeteta, slobodno koristite tjedne informativne 
sate koje nude naši učitelji. Na taj ćete način uvijek biti u tijeku s najnovijim informacijama o 
ocjenama Vašeg djeteta, te zajedno možemo na vrijeme raditi na poboljšanju pojedinačnih 
predmeta, sprječavajući kasnija neugodna iznenađenja. 

 

Mnoge događaje smo osim uobičajenih školskih aktivnosti imali u ovom tjednu: 

 
Pismena matura u Njemačkoj međunarodnoj školi u Zagrebu 

S organizacijskog stajališta ovaj tjedan smo uspješno završili pismene ispite mature (Abitur), a 
sada započinje vrijeme ocjenjivanja. 

Sljedeća faza su usmeni ispiti mature, koji će se održati u 21. kalendarskom tjednu. Tijekom tog 
perioda planirani su mnogi uzbudljivi projekti izvan školske zgrade za učenike od 5. do 11. 
razreda. U nadolazećim tjednima obavjestit ćemo Vas detaljnije o tim projektima. 

 

Posjet Njemačko-hrvatske industrijske i trgovačke komore 

Prošli tjedan smo bili pozvani u Njemačko-hrvatsku 
industrijsku i trgovinsku komoru (AHK) i imali smo priliku 
predstaviti Njemačku međunarodnu školu u Zagrebu. Dobili 
smo srdačan doček i izvrsnu podršku.  

Zahvaljujemo osoblju i voditeljima AHK-a na gostoprimstvu i 
organizaciji! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Natjecanja u hrvatskim školama 

Do sada se troje naših učenika kvalificiralo za drugi krug raznih predmetnih natjecanja u 
hrvatskim školama: 

 Petar Radenković (7. razred) - engleski 
 Jaden Tiesler (12. razred) - engleski 
 Roman Honcharenko (9. razred) – matematika 

Županijsko natjecanje iz engleskog jezika održat će se u petak, 27. veljače, u 10:00 sati u 
Osnovnoj školi Jelkovec i Gimnaziji XVI. 

Županijsko natjecanje iz matematike održat će se u ponedjeljak, 24. veljače, u 10:00 sati u 
Gimnaziji XII. 

S nestrpljenjem očekujemo rezultate natjecanja iz francuskog jezika i likovne umjetnosti. 

Zahvaljujemo svim učenicima i njihovim učiteljima na sudjelovanju i čestitamo im na izvrsnim 
rezultatima. Svima koji prođu u sljedeći krug želimo puno sreće. 

 

Regio Connect u Njemačkoj školi u Bukureštu 

Tradicija je u njemačkim školama u inozemstvu da se vijeće 
učenika sastaje jednom godišnje povodom zajedničke razmjene. 
Ove godine svi iz regije bili su pozvani u Bukurešt. 

Između ostalih tema, raspravljalo se o sljedećem: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zahvaljujemo Njemačkoj školi Bukurešt na pozivu i tri vrlo ugodna i konstruktivna dana! 

 

 

 

 

 



 

Tečaj skijanja na Sljemenu 

Obilje snijega, puno smijeha i dovoljno vježbi ponuđeno je učenicima osnovne škole početkom 
tjedna. Svi su se odlično proveli i stekli su pravo samopouzdanje na skijama! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Želimo Vam ugodan vikend! 

Vaša Kathrin Blumenstein 

 



 

 

Save the Date  

16.02.-20.02. Eurocampus školsko putovanje 12. razreda u Berlin 
16.02.  Godišnja skupština udruge, u 16:30 sati 
03.03.-13.03.  Testovi kompetencije razredi 6 i 8 
19.03.  Känguru-Test 


